

## Автобиография



От лица участника  
ВОВ Ахметовой  
Н.Ш, выражаем  
руководству школы-  
гимназии 75 за  
проявленное  
внимание и  
поздравления с 75-  
летием Дня  
Победы!Желаем Вам  
здоровья,мира и  
успехов во всех  
начинаниях!!

Ахметова Нуршида Шариповна, 9 мая 1922 г.р., уроженка с.Аксу Алматинской области. Родилась в семье муллы, репрессированного в 1937 г. (в настоящее время реабилитирован).

После окончания Ташкентского медицинского техникума, с 1939 по 1943 г. работала в г.Талдыкорган инспектором отдела медпомощи, акушеркой колхозной родхаты, медицинской сестрой детских яслей и туберкулёзного пункта.

В октябре 1943 года Ахметова Н.Ш., работая в Алматинском областном комсомоле, обратилась в Сталинский районный военкомат г.Алматы с просьбой отправить на фронт. Получив согласие, была принята на службу в качестве медицинского фельдшера. В г.Москве определена в медицинскую часть при разведотделе НКВД (СМЕРШ) 4-го Украинского фронта и направлена в г.Киев.

Работая в медчасти, Ахметова Н.Ш. вместе с другими медработниками лечила раненых, проверяла разведчиков на пригодность к выполнению разведзаданий.

Вместе с 4-м Украинским фронтом, медчасть разведотдела НКВД, где проходила службу Ахметова Н.Ш. дошла до местности «Моравские острова» в Чехословакии. После окончания войны в мае 1945 года медчасть была направлена в г.Черновцы (Украина) и августе этого же года расформирована.

За участие в ВОВ Ахметова Н.Ш. имеет награды, включая орден «Отечественной войны».

После войны окончила курсы Высшей кооперативной школы Центрсоюза г.Москва, до 1981 года работала в системе торговли Чимкентской области.

За период работы Ахметова Н.Ш. неоднократно награждалась грамотами. За добросовестное отношение к труду в 1970 г. награждена медалью «За доблестный труд», в 1975 г. «Отличник советской торговли», в 1976 г. «Ударник 9-ой пятилетки». В 1978г. Ахметовой Н.Ш. присвоено звание «Ветеран труда».

Супруг Ахметовой Н.Ш. – Ахметов Джандарбек Ахметович (1922-1994) также являлся участником ВОВ, после окончания которой длительное время работал в органах внутренних дела Чимкентской области.

Вместе они воспитали сына и двух дочерей. В данный момент у Ахметовой Н.Ш. пять внуков и два правнука.